

男女斗气“坏”了一扇好门

女子报警说男友轻生,消防破门进屋发现他正呼呼大睡



本报8月29日讯(记者 赵兵 通讯员 王德圣) 因与女朋友吵了几句,文登男子刘某赌气关机并把自己锁在家中。女友却以为他要轻生,忙打电话报警。文登消防急匆匆赶到,动用切割机破拆不锈钢防盗门,结果发现男子正在呼呼大睡。

28日晚,刘某与女友等人聚餐,期间,当着众多朋友的面,刘某和女友因琐事发生口角。

当着这么多人,刘某自觉男子没面子,饭没吃完就抛下女友,一个人回了家。路上,他接了几个朋友的电话后就关了机。

如此不快,那场聚会很快结束,回家的女友多次拨打电话,尝试联系刘某交流沟通,但每次都是无法接通。

女友考虑到刘某脾气暴躁,

以为他“想不开”,越想越多,越想越怕,担心他有个三长两短,就立即报了警。

文登消防龙山中队接警,一辆抢险救援车,7名消防队员携带大量特种器材出动。

按照刘某女友提供的地址,消防队员找到城区汤南街某小区居民楼的6楼,多次敲门无应,刘某女友也赶来了。

征得她同意,消防队员决定强行破门。消防队员动用大功率电锯切开防盗门锁,再利用撬杠撬开大缝,另外两名消防队员动用液压扩张器将门打开。

令人吃惊的是,消防队员和刘某女友进入屋中,刘某竟还在床上呼呼大睡。虚惊一场,刘某无话可说,女友还是对消防队员表示感谢。

预订拍婚纱照被“放鸽子”

本报8月29日讯(记者 李孟霏 通讯员 李婕) 付全款3000元,预订婚纱套系,却在8月8日既定拍照日期被“放了鸽子”。28日,准新郎王先生拿到了全部退款,并得到500元赔偿,但好事被冲,绝非500元所能补偿。

家住威海市区的王先生婚期定在10月份,为能提前拿到

婚纱照,6月初他到市区一家婚纱影楼,交全款订了一套价值3000元的婚纱套系。按照合同,婚纱照定于8月8日拍摄。但此后王先生没有接到婚纱摄影店的任何电话或者通知,以为当天亲自当场即可。

8月8日一早,王先生和女友特意请假来到影楼,结果令他大吃一惊,拍摄名单上竟没

有他们的名字。工作人员检查,确认是疏忽落下了王先生和女友的档期。一气之下,王先生要求退款,但婚纱影楼却坚持改期。28日,环翠消协调解认为婚纱照影楼已违约,不仅要退还王先生已支付的3000元,而且要付违约金500元,但这点赔偿根本弥补不了王先生和女友遭受的“晦气”。

三轮车货箱塞进5人

本报8月29日讯(记者 赵兵 通讯员 宫文灵 梁军义) 村民要到附近工厂干活,好心的鲁某让5名村民钻进自己的三轮车货箱搭便车。

28日下午1点,乳山交警在206省道冯家路段巡逻,检查到一辆三轮汽车。民警让司机鲁某

打开三轮车货厢,里面竟坐着5个人。鲁某解释说,本村村民要到附近厂里干活,“都是乡里乡亲的”,他顺路就捎大家一程。

依照道路交通安全法,鲁某被处以50元钱罚款。一旦出事,鲁某承担的责任将是巨大的,岂能是50元钱所能解决的问题。

快读

8月28日,工业园区一服装加工企业将大量布料、成品堆放在车间安全出口、疏散通道。工业园区消防大队接举报,现场确认属实,当场下令这家单位立即清理通道和出口,保证畅通。 通讯员 陈璐



四海调味 纯粮食酿造



好品牌 四海调味系列

四海原汁酱油

让时间倒转100年
回归自然

不含任何添加剂



注:四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油,其营养成分高,浓度高,并且不含任何食品添加剂,如果瓶口密封不好或开盖后接触空气,容易出现涨瓶或长沫现象,因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处,冷藏更佳;若出现涨瓶、长沫现象,此系酵母菌作用,对身体无害,可及时联系厂方或销售商调换,也可将酱油加热灭菌后再用,不会影响其营养成分和口感。

四海黄豆酱

新口味
新感觉

口味好
食用方便



本产品用料考究、做工精细,采用多菌种新工艺酿制而成。鲜味醇厚,酱香、酯香浓郁,质地细腻,营养丰富,实为最佳佐餐调料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。